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¿Qué tanto le gusta la primavera:
mucho, algo, poco o nada? 
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¿Qué es lo que más le gusta
de la primavera? 
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EL CLIMA 

LA NATURALEZA 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que la Primavera les gusta: mucho, algo o poco. 
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Algunas personas dicen que la primavera influye
en el estado de ánimo de las personas.

Las pone felices. ¿Usted cree que esto sea cierto o falso? 

¿Y usted cree que la primavera
influye más en el estado de ánimo
de las mujeres o de los hombres? 

¿A usted le cambia el estado
de ánimo, se pone más feliz?

¿Usted cree que en la primavera
las personas se enamoran más
que en otras estaciones del año

o no lo cree?

¿Y usted se ha enamorado en primavera? 
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En general, ¿usted qué tan querendones cree
 que se ponen los hombres en la primavera?
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¿Y qué tan querendonas cree que las mujeres 
se ponen en la primavera? 

¿Usted cree que durante la 
primavera se conciben más 
bebés que en el resto de las
 estaciones?
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A continuación le leeré cuatro palabras positivas, le pido que me indique 
con cuál de ellas usted asocia más a la Primavera. 41.3%
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UNIVERSO
Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con
línea telefónica en su hogar.

TÉCNICA DE LEVANTAMIENTO
Encuesta telefónica realizada el 24 de Febrero de 2014.

TAMAÑO DE LA MUESTRA Y SU PRECISIÓN ESTADÍSTICA.
Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista nominal 
de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado y
posteriormente al azar dentro de cada municipio.
    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción 
de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados están redondeados 
a cero decimales.

MARCO MUESTRAL Y SELECCIÓN DE LA MUESTRA.
Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre
de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

NOTA METODOLÓGICA

"El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen 
exclusivamente fines ilustrativos e informativos y no pretende ser una transgresión a los derechos 

de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron “cierto” sobre que la Primavera influye en el estado de ánimo de las personas 

*Esta pregunta sólo se realizó a mujeres *Esta pregunta sólo se realizó a hombres


